BOTTLINGPLAS S.A.
ANALISIS FINANCIERO VERTICAL

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA DEL ANO 2013

ANAL.VERTIC.
CUENTAS ANO 2012 BOGEENTRIE
ACTIVO
DISPONIBLE
EFECTIVO EQUIVALENTE DE EFECTIVO 16.873,24
TOTAL DISPONIBLE 16.873,24 22,11
REALIZABLE
Inventarios 6.750,87
|TOTAL REALIZABLE 6.750,87 8,85
OTROS ACTIVOS (C.P.)
Credito Tributario Impuesto a la Renta 9.754,72
|TOTAL OTROS ACTIVOS 9.754,72 12,78
ACTIVO FUO
Depreciable 82.794,30
(-) Depreciacion Acumulada 39.873,05
TOTAL ACTIVO FLIO 42.921,25 56,25
TOTAL DEL ACTIVO 76.300,08 100,00
BOTTLINGPLAS S.A.
ANALISIS FINANCIERO VERTICAL
ESTADO DE SITUACION FINANCIERA DEL ANO 2013
CUENTAS ANAL. VERT.
ARo 2012 PORCENTAIE
PASIVO
CORRIENTE
Cuentas por Pagar Relacionados 6.580,25
Préstamos a Socios por Pagar 40.248,61
Impuesto a la Renta 1.327,42
Participacion de Trabajadores 1.064,77
|TOTAL DE PASIVO CORRIENTE 49.221,05 64,51
PATRIMONIO
Acciones 800,00
TOTAL PATRIMONIO 800,00 1,05
RESULTADOS
Utilidades no distribuidas afos anteriores 20.245,32
Utilidad del Ejercicio 6.033,71
TOTAL DE RESULTADOS 26.279,03 34,44
TOTAL DEL PASIVO, PATRIMONIO Y RESULTADO 76.300,08 100,00




COMENTARIOS DEL ESTADO DE SITUACION FINANCIERA

ACTIVOS DISPONIBLES , representan el 22,11 % del total de |la Inversion.
ACTIVO REALIZABLE, representanel 8,85 % del total de la Inversién.
OTROS ACTIVOS, representan el 12,78 % del total de la Inversion.
ACTIVOS FLIOS, representan el 56,25 % del total de la Inversion.

PASIVQOS Y PATRIMONIO.

Los pasivos corrientes representan el 63,36 % del total de la Inversién.

El Patrimonio representa el 1,08 % del total de la inversién.

BOTTLINGPLAS S.A.
ANALISIS FINANCIERO VERTICAL
ESTADO DE RESULTADO INTEGRAL DEL ANO 2013

ANAL. VERTIC.
NOMBRE DE LA CUENTA ANO 2013 R
VENTAS 317.628,68 100,00
TOTAL DE INGRESOS 317.628,68 100,00
COSTO DE VENTAS 151.469,62 48,78
GASTOS OPERACIONALES 159.060,58 51,22
TOTAL DE GASTOS 310.530,20 100,00
UTILIDAD DEL EJERCICIO 7.098,48 0,01

COMENTARIO DEL ESTADO DE RESULTADO INTEGRAL ANO 2013

INGRESOS

Las Ventas representan el 100 % del total de los Ingresos.

COSTOS Y GASTOS,

El Costo de Ventas representa el 48,78 % del total de los Igresos.
Los Gastos Operacionales representan el 51,22 % del total de los Ingresos.

La Utilidad del presente ejercicio asciende al valor de $ 7,098,48




ANALISIS FINACIERO
INDICE DE SOLVENCIA

IS. = ACTIVO CORRIENTE = 16,873,24 0,34
PASICO CORRIENTE = 49221,05

Este indice de $0,36 nos indica que por cada délar que debe la Compaiiia esta no se
encuentra en capacidad de pagar.
INDICE DE PATRIMONIO A PASIVOS

IPP = PATRIMONIO = 27079,03 = 0,58
PASIVOS 46828,86

Este indice nos indica que los propietarios de la Compaiiia han invertido $ 0,58 por
cada ddlar invertido por los acreedores de la Compaiiia .

Atentamente /_)
Ing. ankll&‘ineida Lojas

COMISARIO.



